

# “戎”耀今生 创业先锋

兴业银行盐城分行举办主题沙龙活动庆“八一”

7月28日,由市退役军人事务局牵头举办的“戎耀创业先锋企业家兴业沙龙”活动在协会理事单位兴业银行盐城分行进行。协会专家顾问、原海军指挥学院军事战略学教授张晓林做了主题讲座;市退役军人事务局副局长封潮、亭湖区人武部政委沈为民、盐都区退役军人事务局局长吴爱群、东台市人事局副局长周鸿凌、大丰区退役军人事务局副局长潘正忠,以及在盐部分退役军人创业先进典型代表出席活动并参与互动交流。协会会长周传海、秘书长王俊勇受邀参加活动,并参与活动的策划和组织工作。

兴业银行盐城分行行长许成亮在致辞中说,退役军人企业家“扛起钢枪卫家国,脱下军装战商海”,举办此次沙龙活动旨在表达对军人职业的尊崇,对广大退役军人创业群体的敬意,同时搭建银企交流合作平台,加强交流、增进了解,准确把握退役



主题沙龙活动现场

军人创业群体对金融服务的需求,不断完善针对退役军人企业家的精准服务,以实际行动助力退役军人创业。

张晓林教授深入浅出地讲解了发展大国海军的重要战略意义,并勉励退役军人企业家“身处商海葆本色,勇立潮头立新功”,在社会主义经济建设的全新战场上再创辉煌战绩。互动中,与会人员共话军旅情怀、交流创业经

验,表达“曾为军人,永不褪色”的荣誉感、自豪感和责任感。参会代表纷纷表示,不管身处何地、从事何职,要始终拥护党的领导,坚决贯彻党的路线、方针和政策,始终在思想和言行上与党中央保持高度一致;要珍惜来之不易的和平发展环境,立足本职,艰苦创业,诚实守信,开拓创新,不负军人的使命和荣耀。

查玉婷

农业银行盐城金鹰支行

## 齐心协力助幼童 真情服务暖人心

7月29日上午10点,农业银行盐城金鹰支行营业厅内秩序井然,一名幼童在厅堂内玩耍,家长坐在客户等候区。突然,小男孩发出一声惊呼,原来是他在玩耍时将腿卡在了客户座椅的缝隙内无法拔出。

此时,内勤行长正在厅堂内指导客户,发现情况后,立即和男孩家长一起试图将小孩的腿从座椅缝隙中拔出来,网点负责人闻讯赶来,旁边的客户也纷纷前来

帮忙。无奈男孩的腿卡得太紧,众人齐心协力却未能成功。内勤行长当机立断,立即拨打电话汇报给支行安全员,同时拨打了119救援电话。

接到电话的支行安全员立即联系最近的维修工作人员赶赴金鹰支行,自己也动身前往。10点15分,维修工作人员首先到达,在查看了具体情况之后,拆除了座椅上方的软垫,双手一抬座椅错

位,在众人的帮助下,终于把小男孩的腿拔了出来。10点19分,消防人员赶到,看到小男孩已被救出后,放心地离开了。10点22分,支行安全员赶到,看到安然无恙的小男孩后,悬着的一颗心也放了下来。最后,小男孩的家长对周围的客户表示感谢,同时也对农行的及时处理和暖心服务赞不绝口。

程洪洁

## 南京银行盐城分行营业部开展存款保险宣传活动

近日,南京银行盐城分行营业部积极开展存款保险宣传活动。该行以厅堂为宣传主阵地,利用群众在分行营业厅办理业务等待的间隙,给客户分发传单,讲解存款保险制度。厅堂人员在此期间为群众讲解什么是存款保险、存款保险保障的范围是什么、保险偿付限额是多少、什么情况下能够偿付以及与存款保险相关的基本知识。同时,使用通俗易懂的语言,让客户能够全面了解存款保险的相关知识,增加了老百姓对存款保险制度的认可和对金融机构的信任。

此活动旨在提高社会公众对存款保险制度的认知水平和金融常识,南京银行盐城分行会继续将各类金融知识宣传活动视同日常工作常抓不懈,加大对广大群众的宣传力度,切实维护消费者利益,为宣传普及《存款保险条例》、防范化解金融风险做出应有贡献。

陈瑶

## 浦发银行盐城分行 举办军银共建活动

八一建军节当天,浦发银行盐城分行行长李明带队走进盐城军分区机关,举办军银共建活动,向军分区官兵赠送了矿泉水、牛奶等慰问品,并向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

座谈会上,军银双方介绍了各自工作情况,并围绕当前国防建设展开了交流,气氛轻松而热烈。随后李明一行参观了军分区军史馆,一张张图片记载着一个个故事,不禁让人回忆起当年的峥嵘岁月,人民解放军为保卫祖国用血肉筑起的钢铁长城,和维护社会稳定、人民幸福所做出的贡献。

通过此次双拥共建活动,深化了军银关系,为推动军银融合发展奠定了良好的基础。下一步该行将以此为契机,深化双方在多领域合作,持续为军人军属提供优质金融服务。

王兴华

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
盐城分行

## 盐城首届金融消费节

中国农业银行盐城分行系列活动

### 优惠刷起来 ——信用卡主题活动

#### 活动主题

#### 活动内容

#### 使用路径

首刷有礼

活动期间,农行信用卡新客户首刷消费(不限金额、不限渠道),次月可享2次1元权益。1元权益可选择1元洗车、1元观影和1元换购30元加油金权益。

登录“江苏农行金穗领航”微信公众号——“信用卡首刷有礼”专题页面。

消费有礼

活动期间,当月使用农行信用卡消费满2000元的客户,次月可享1次1元权益,当月累计消费满5000元的客户,次月可享2次1元权益。1元权益可选择1元洗车、1元观影和1元换购30元加油金权益。

登录“江苏农行金穗领航”微信公众号——“惠生活”专区——“信用卡消费有礼”专题页面。

天天享红包

活动期间,农行信用卡持卡人通过农行掌银App以1积分领券,领取成功后在当月单笔满18元的线上消费可享随机金额红包返现,每天限返1次。

登录“农行掌银”——“浓情相伴”专题页面。

商户代金券

活动期间,农行信用卡持卡人在全市肯德基、元祖食品、百果园、小菜园、COCO都可、喜茶、奈雪的茶等大牌连锁商户,通过购买代金券各商户优惠幅度不等,天天特惠、周末半价)享特惠。

登录“农行掌银”——“浓情相伴”专题页面。

### 把爱聚起来 ——线上权益活动

#### 活动主题

#### 活动内容

#### 使用路径

掌银一分抽红包

活动期间,江苏农行掌银客户支付一分钱即可获得一次红包抽奖机会,每个客户每月可参与一次,100%中奖。

登录“农行掌银”——“红包多多拿不停”专题页面。

缴费无忧电亮未来

活动期间,江苏农行掌银客户在国网江苏电力有限公司的地市供电公司缴纳电费满100元时可享10元支付优惠,每个客户每月可领取一次。

登录“农行掌银”——“红包多多拿不停”专题页面。

E收款掌银促销

活动期间,在E收款优惠商户用掌银扫码支付可以立得0.5—3.18元消费红包,同时商户还可享受返利优惠。

农行掌银客户使用掌银“扫一扫”功能,在E收款优惠商户扫码支付。

旅游年卡费优惠

办理盐城旅游联名卡,按照客户农行金融资产等级区间可享受15元、20元、30元、50元不等的年卡减免优惠。

客户在农行网点办理盐城旅游联名卡后,通过农行掌银办理旅游年卡签约。

### 贷来好生活 ——消费信贷活动

#### 个人网捷贷消费贷款

信用方式  
掌银在线申请  
年化利率低至3.7%



中国农业银行掌上银行

#### 个人住房贷款

首套房贷年化利率低至4.25%  
首付最低为20%



中国农业银行信用卡

广告